
Egyházi közlemények
2023. augusztus 20-án Szent István király oltalma alatt álló füzéri
római katolikus templom búcsúján az egyházközség ünnepélyes

keretek között szentmisén köszöntötte a szolgálattevőit:
Tóth Gábor 15 éve látja el Füzéren és a filiákban a papi szolgálatot,

Patus Andrea 25 éve szolgálja a községet harangozóként,
Urbanovics Sándor 40 éve szólaltatja meg az orgonát, Orosz-Tóth

Lászlóné “Rózsa-anya” 80. születésnapja alkalmából, Kristóf
András világi elnök ez évi 70. születésnapja alkalmából, és Novák

Jánost, az egyház tanáncs korelnökét, örökös pénztárosát. 
További szolgálatukhoz jó egészséget és Isten áldását kívánom

Füzér Község Önkormányzata nevében!

KÖZHÍRRÉ TÉTETIK
Füzér Község Önkormányzatának hírlevele

Tisztelt  Füzéri Lakosok!

2023. szeptember 29./95. SZÁM
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2.
Látogasson el Facebook oldalunkra, honlapunkra,

és a Füzér App-ra, ahol további információkat

tudhat meg!

Horváth Jenő
polgármester

II.
Tájékoztatom a község lakosságát, hogy a füzéri bolt a jelenlegi helyén a 2023. szeptember

30. szombati napon délután bezár!
2023. október 02-03-án zárva tart, és október 04. szerdai napon nyit a volt kántor-tanító

házban (Árpád út 2.) ahol az önkormányzatunk biztosítja a megújuló bolt működési
feltételeit.

A lakosság türelmét köszönve, bízunk benne, hogy az új helyszínre való költözés és a
megújuló áru kínálat még több vevőt fog eredményezni Magyari Miklós egyéni vállalkozó

részére!
A bolt és kocsma épületét továbbra is pályázati források segítségével kívánjuk felújítani

közösségi helyszínként: bolt-és piactér kialakításával bővítve, melyekhez a pályázati
kiírások esetén pályázatot fogunk benyújtani, hiszen elsődleges célunk a helyi közösségünk

részére a kereskedelmi szolgáltatások helybeli elérésének biztosítása és  színvonalának
emelése. Megértésüket köszönöm,  és látogassák meg a jövőhét folyamán az új füzéri boltot!

2023. szeptember 30-án megrendezendő XIV. Zempléni Szabad Pálinka Napra szeretettel
várunk minden helyi lakost és ide látogatót!

Az ez évi pálinkafesztivál családias hangulatban telik majd, ugrálóvárral, arcfestéssel,
bábszínházzal, kézműves foglalkozásokkal, gólyalábas produkcióval. 

A pálinkaversenyre, sütemény, szörp, savanyúság, valamint a kerítésszaggatók
közönségdíjas pálinka versenyére a nevezéseket szombat reggel 9:00 óráig a Füzéri

Várgondnokság épületében várjuk az ismert szabályok alapján! 
14:30 órától ünnepélyes megnyitó, a pálinka,szörp, sütemény, savanyúság és a

kerítésszaggató pálinkaverseny, valamint a Füzérért Alapítvány által meghirdetett
“Keressük Füzér legszebb portáit”  verseny eredményhirdetései lesznek a

rendezvénysátor alatti színpadon! 
19:00 órától bál a csűrben hajnalig: muzsikál a Credit zenekar!

A programon érdemes tombolát vásárolni, mert a sok értékes nyeremény mellett a fődíj
egy nagy hétvégi bevásárlás összege (50 000 Ft), mely a LIDL üzleteiben váltható be!
A füzéri lakosok (állandó és tartózkodási lakhellyel rendelkezők) a regisztrációnál

átvehetik étel- és ital vendégjegyüket.
Kérjük ételkóstoló jegy vásárlásával támogassák a füzéri helyi civil szervezeteket! 

Menü: Perényi Péter Cserkészcsapat - Lángos, Perényi Péter Általános Iskola - Palacsinta
ízvilág, Füzéri Óvoda- Házi jellegű sütemények, Füzéri Konyha- Babgulyás gazdagon,
Füzéri betyár szendvics, Füzéri Várvédő Egyesület - Mustos pecsenye rozscipóban.

A részletes program a Füzér App-on, az önkormányzat Facebook oldalán és közösségi
felületein, és a Füzéri Várgondnokság közösségi felületein! 

III.

Minden érdeklődőt szeretettel vár a program szervezője, Füzér Község
Önkormányzata és a Füzéri Várgondnokság nevében:


